
(www.strategy.bg)

Проект на Постановление на Министерския съвет за приемане на
Тарифа за таксите, които се събират от Комисията за регулиране

на съобщенията по Закона за пощенските услуги

виж на сайта

Информация

Откриване / Приключване: 21.11.2025 г. - 22.12.2025 г. Неактивна

Номер на консултация: #11959-K

Област на политика:  Финанси и данъчна политика 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на финансите 

Тип вносител:  Национално 

Тарифата за таксите, които се събират от Комисията за регулиране на
съобщенията по Закона за пощенските услуги, приета с Постановление № 144 на
Министерския съвет от 2002 г. (обн., ДВ, бр. 68 от 2002 г.), е издадена на основание
чл. 63 от Закона за пощенските услуги (ЗПУ), съгласно който размерът на таксите
по закона, сроковете и начинът за плащането им се определят от Министерския
съвет по предложение на Комисията за регулиране на съобщенията и министъра
на финансите. С предложения проект на постановление на Министерския съвет за
приемане на нова Тарифа за таксите, които се събират от Комисията за регулиране
на съобщенията по ЗПУ, съществуващите държавни такси, които се събират
съгласно същия закон, са преизчислени в евро с оглед постигане на яснота при
въвеждането на еврото като официална парична единица в Република България. С
цел намаляване на административната тежест е предвидена промяна в срока за
заплащане на таксата за контрол, еднократно в срок до 15 юли на следващата
година, вместо заплащане на тримесечни вноски. Премахва се и изискването за
представяне на заверено платежно нареждане за извършено плащане по банков
път, като проверката се извършва по служебен път. С проекта на Постановление
на Министерския съвет ще се отмени действащата Тарифа за таксите, които се
събират от Комисията за регулиране на съобщенията по Закона за пощенските
услуги, приета с Постановление № 144 на Министерския съвет от 2002 г.

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/11959


Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на финансите 
Адрес: София, ул. Г. С. Раковски № 102
Електронна поща: feedback@minfin.bg

Контактна информация

Дирекция "Данъчна политика" | Електронна поща: taxpolicy@minfin.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Министерство на финансите - https://www.minfin.bg/
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Tова събитие описва запис на акт в ЗП или ОП.
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